A 2 HRAY AR TEREHADRBE Y R AR E
s fﬁ:}y%:
(OFERTI TR FBRKFETY £ 450
(ZHFT## a8 RFE TERESARGLMEW L | B %2 2 =8
V%
(3)‘”‘*’ri SR SV R S LS N R Y EA NI ST T S ]
ARE L AREL N 110# 5 18 p BT ELR g AT E
ﬁrﬂf RIS S 2R g Bk At F 37 TR BSR4 kAR £
ST ELR CUBYRERTARRET S T LN AR SRT 2 &
%o FENE AR - FRL oRE -
SRR 1 110/5/18-5/28

)

[

i

T o~ F 5N

.W,

% HEHERDE N FR- NP  ELRIFLT > HETF» K
a‘piﬁ fF%lﬂ*f—ﬂi& BEd BRE LERKFESHLR N SHEPE
FRRHEVR  ARRFIEFLIR AL RGN

ARREFFEFT RS R ARAFAE > L& 1L Google Meet 3 L 2 4rF FMiFFL
BARFCHEFIR T H R KEHEW > VHREIBE -

(=) &3>
1. 2t R @ PR gARE R £ & B 3 Google Classroom
R EERAR L SR S RN Y RS AR
pAgy e
2. BPHR FHAR I KFEIFH P RMEFRALFRE - F B FHo
WHIFEE FHGRT o a2 (B s] 2 [REA] & F
ERL i S
(=) Z# 354
1. o #3F%fr 1 GoogleMeet(F i & 424 = 3%) ~FB & Line 2 #%°
B FAR AT B o
2. WEZFREALLIM IR VITERE L T fRITS
(z) #=E> 5
. bR ey LB RFHwm - I RFRTEE B3P %
RERN-LFHEANRITE -RIFE > FI AT EFEE
FEA RV BBRAREL FEFVE IR SR FALFRFZ
o
2. WEFZ T3k fF3 251 Google Classroom % # £ R 2 #¥ #£3%F
A TERE > BHREFRGTOLEPERDFRAER S LEA
R b iTE MR o
3. AWHT cdp TR TEZ MR IR ARII| 0 F L T F G o
4, rreizdAH T Rp] -

E\‘ L‘E_;LA\ o

%




Iq

(Dici®gep $pB2HE P > 22 FFTE RAPRIH > # p >0
Rkt 1P A4S o
(DF BB PN TR A FRE - J BPoTaitz 4 h G
BAREREZ S 1 Fp S o
(z) Fro G ¥
L Makseset 4 BRpFE » /3T & FEEAMRT LT
o L MBS E Y R g o
2. FAELL IAGKFE SR EAED 2B EEFR L FE
ANPAIR FR R P EEEF AP AT AR G
PR does S A0 TTH > g A e o
3.%ﬁﬁﬁ:%ﬁ@iﬂﬁﬁaﬂﬁﬁgiéﬂéﬁﬁi@%@%’
g A= )| ﬁﬁgw EE R e
() M&RmiE -
1. B2 VRFV5 IR e RAL S B g L E o
2. BAMRARBLPIHETERE 5|0 TRLHIE o
() P THMFFRE
RIAFDE > E SR ARG AR A5 AL P AeF ARER T
W25 RS B2 uh R LR -
(=) BRI FAAD & E I EB(100%) (R F 5401 $235p|
F A 7 N rED)
(™) Bkt
1.8 4308 FARAT 3PF > PR ~ g ERECHE I N
A XA S A SIH e R RS B o
QHKFE IR AP REFRNERFRE - FAB GBI FHEE TR
GESERE S S A G T E D R SR S R
Bl
(1) Hwupez:
1. BuFd Flc@i2le bR Wk RESAPEEY Tk oF &
FrokRd HEF O RRTFIZEY AW 4ot B Y LR E R kS
%A WA et F o

2. FHEA BT REM

(U@&ﬁ*iﬁﬁékﬁﬁﬁ’?éﬁﬁﬁ&d%%%o
(Diﬁ&ﬂnn%v EEYRY > RERT LT S A

BB R A o
CEEREH Y B (02)89790504 4 8 221 (K E ) ~ 224(F 3 le)
v s AR

(= DIV P 4oz F WA k> T2 RFE 2T WA KR - Bd FHes-
FRNEAY SESE A (PIAFREBEIFEF Rk sy 7
i AvAE FT T o



(CERUB2ZFHAIIZERF LN GAE FA R FmT 582 I3/ R

7
i

IaT) M B e it B A B g

&

SN ARFREATHD R T AR RS A R RS RART S 0L

35 o



%)
-
14(-

E

% 3

&

7T

v

A g

1-1

:ﬁ-fi

8
* 3 g

T =

G F

EAS S E =3P 4 # P R
ap

P

2

1_‘ F

&

TT,

>

e

2 v -’t-
=
i

>3]

&—.& ?’tg R ﬁg [ T A
ﬁ

5 .
& ¥
1A
iL
%-
'f*
#
4




* 3 w3

FLi¥ ¢ 2 2

(F2)
%L ?l’ a

Al RHR I FHERFRIPHRIPFR > IR FT N PRIFRRNLE S G ERGT M eI S




%)
# .
14(

E

% 3

&

7T

v

A g

1-2

:ﬁ-fi

8
* 3 g

T =

G F

EAS S E =3P 4 # P R
ap

P

2

1_‘ F

&

TT,

>

e

2 v -’t-
=
i

>3]

&—.& ?’tg R ﬁg [ T A
ﬁ

5 .
& ¥
1A
iL
%-
'f*
#
4




* 3 w3

FLi¥ ¢ 2 2

(F2)
%L ?l’ a

Al RHR I FHERFRIPHRIPFR > IR FT N PRIFRRNLE S G ERGT M eI S




it 1-3
TERY IR EREELA({ ER)

B L il #%p Wik h §RPR

3 g
#E| ERD
i " = 3 3 Wik A s LY KETHR KERG i e
- (%3 KEF 28 # ﬁ; = F 5 =g 3
40) # % # %
A= 12 12
£ 3 8 | 8
] 2 | 2
= 8 | 8
i 4] 4
% B
£2 2 | 2
ok 2 | 2




=%
T

W 5

R @t

Pl RAR A FHERFR I HMRY R o F AR FT

REEAR

KERYG

PRPRIIFRE DL F I Fr AT TAMA R E TR B o

s S




i 2

OO0 VW HP FHE(2Eldp)

— AR AR B RGEHE » AT & 0 BRE GoogleMeet |§ hid B 4~ |§ K 48]

=~ R AN - 31k Google Classroom KFFiR TRV R R T (2% -

m

“HELEPHBPLIEV REE o

B3P 7T | ®@P 6 | w@kp5 | @gpd4 | @@p3 | s@gp 2 | Gp | B
0/0 0/0 0/0 0/0 0/0 5/18 8/12 etz
O O O O O (#5)) (=) g
e e | 08330
(k%) FAEY 10915
&5 iy | 09725
(k%) FAEY 0010
e e | 10020
(k%) PAEY 105
3 # e 11315
wn) | "EEY Jipi0
T e | 13320
) | "EEV o
=< 2 -
<21 e | 14715
(E%) PAEY 5 00
45 .. 1520
(k%) PAFY 605
B3P 14 | #ap 13 | ®ap 12 | Ggp 11 [ ®mp 10 | BHP 9 | Bp 8 B
O/0 /0 /0 /0 /0 O/0O /0 FHAe
O O O O O O O =374
08 : 30
09 : 15
09 : 25
10210
10 ¢ 20
11: 05
11: 15
12 : 00
13 2 20
14 1 05
14: 15
15 ¢ 00
15 ¢ 20

16 :

05




i3

AR BEYPRELPIEY RS2 G REIFEp &8

FL%

B

Fiet

L EX B

# 24

p i YRR

#p/E A

B e b

P

5/18 08 : 30

(#51) ~
09 :15

it o Cat itz Cpr2 = o

SEREE

a-% & [ JiF¥9 %

[J# s > 5%

s g [Jagr 4 T 5
/B R

[JiT%E9 7

s g [Japr 4 T 5
/B R

kS A

s [a 2 ARsugde [Rge 2 T
/B R

S A

s g [Japr 4 T 5
/B RY

kS A

NE S T AR e
/B RY

[iT%9 7

s A e (R 2
/B RY

[JiT%E9 7

(& b AR AR [JMpF 4 T
BN Clie 4 i

o O AR g s T
/B R

[ J1IF%F 17

R

(]2 & = 3\

C O e (s s =

[ J1IF%9 17

/B

R




